

# LOVAČKA UDRUGA «SRNDAĆ» HUM NA SUTLI

Temeljem Plana za poduzimanje mjera za sprečavanje šteta od divljači i na divljači za lovište broj II/101-„Hum na Sutli“ za 2024. godinu, lovačka udruga „Srndać“ Hum na Sutli donosi slijedeću

## O B A V I J E S T

kojom obavještava zemljoposjednike na području općine Hum na Sutli, da prema Godišnjem planu sprečavanja šteta od i na divljači za 2024. godinu poduzima slijedeće mjere:

- nabavlja propisana kemijska zaštitna sredstva za sprečavanje šteta od divljači,
- ista besplatno raspodjeljuje korisnicima zemljišta u potrebnim količinama (predočiti Zahtjev i Posjedovni list) i daje upute za njihovu primjenu i to korisnicima koji su uredno i u roku poslali zahtjev.

Korisnici zemljišta dužni su od 01.04. do 15.04.2024. godine obavijestiti L.U. «Srndać» Hum na Sutli koje kulture je potrebno štiti i na kojim mjestima (broj čestice), odnosno koja vrsta divljači napada njihove kulture, te vrijeme kada je potrebno osigurati kemijska sredstva.

Kemijska zaštitna sredstva osiguravaju se isključivo na zahtjev korisnika zemljišta.

Mehanička i druga zaštitna sredstva, te neke poznate stare praktične načine za sprečavanje šteta od i na divljači dužni su **osigurati korisnici zemljišta** sukladno Zakonu o lovstvu. Isto tako dužni su **istjerati divljač** na površinama prije paljenja korova, suhih trava i drugo, te košnje trave i drugih poljoprivrednih radova.

Lovačka udruga će u tim područjima vršiti pojačani obilazak i eventualno pojačati odstrjel divljači, kako bi smanjila štete od divljači te putem svojih članova provoditi redovnu kontrolu primjene navedenih mjera, te o nađenom stanju obavještavati lovnu inspekciju.

Korisnici zemljišta koji su uputili zahtjev ovoj lovačkoj udruzi za nabavku zaštitnih sredstava za sprečavanje šteta od divljači, mogu zahtjev poslati poštom ili se upisati i ista podignuti u lovačkoj udruzi u lovačkom domu na Videžu, Hum na Sutli 59/1, **petkom od 17.00 – 20.00 sati**.. Prilikom preuzimanja sredstava dobiti će detaljne upute o primjeni istih.

Kontakt brojevi; 099/6643-831 Kučiš V. ili 099/8139-215 Lipnjak T.

Dostaviti:

- oglasna ploča Općine
- radio stanica HZ Krapina
- arhiva, ovdje





**Općina Hum na Sutli**

Datum zaprimanja: **29.3.2024.**

KLASA: **323-04/24-01/1**

Br. oznaka: **323-04/24-01/1-1**